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1. ®opmynupoBKa Ha 3aga4ara

3a da WIIOCTpUpaMe TO3W MOZACI, Ja pasrnjieaaMe ClieaHara 3aJaada 3a OIIpe-
JCIIATHE Ha MCCTOIIOJIOXKCHHC. Fpa,u mpepasriicikKia pas3rnojIoKCHUCTO Ha IMTPOTUBO-
MOXApHUTEC CHU CTAHIIHUHU. l"pazm CC CbCTOM OT KBApPTaJIH, KAKTO € IMOKA3aHO Ha

W7o

®urypa 1. Kapra Ha rpaga

[TporuBonOXkapHa CTaHIMA MOXe Ja ObAe pas3NojokeHa B IPOM3BOJICH KBap-
Tan. Ta Moke a racu oXKapu B KBapTaja, KbAETO € Pa3loNoKeHa, KaKTO W BbB
BCEKH ChCEIECH Ha Hero kpapranl. Jla ce MUHMMHU3Upa OposT Ha MPOTHUBOIIOXKAP-
HUTE CTAHIUH.



3anaqa 3a nokputue

2. MareMaTnyecku MojaeJI

Bbeexname npomennusure x; € {0,1}, j = 1,...,11, karo x; = 1, ako B
KBapTajla j € paslolloKeHa NPOTUBONOXKApHA CTaHuusA, U X; = (0 B IPOTHBEH
cnydaii. Taka nmonyyaBame ciellHaTa 3ajada

11

minz = Z X

J=1

IIpU OTPaHUYECHUS

X1+ x4+ x3 + x4 > 1,
X1 + x2 + x3 + X5 >1,
X| + X+ X3+ X4 + X5 + Xg > 1,
X1 + X3 + x4 + X6 + X7 >1,
Xy + X3 + X5 + X6 + xg + X9 >1,

X3 + X4 + X5 + X + X7 + X3 >1,

X4 + X6 + X7 + Xg >1,

X5 + Xg + X7 + X3 + X9 + X10 >1,

X5 + xg + X9 + x10 + x11 = 1,

xXg + X9 + X190 + x11 > 1,

X9 + x10 + x11 =1,

x;€{0,1}, j=1,...,11

ITepBOTO OrpaHMYeHHE O3HAa4YaBa, Y€ TPsOBa Ja UMa INPOTHBOIOXKApHA CTAHIUS B
KBapTan 1 wim B HAKOM OT checequuTe My KBapranu (2, 3, 4). Cnenamoro or-
paHHMYEHHE € 3a KBapTak 2 u T.H. [la orOenexunm, 4e KOeQUIUMEHTHT a;; € 1, aKko
KBapTaNbT [ € CbCEICH Ha KBapTaja j WM ako [ = j, 1 0 B MPOTUBEH ciyyail.
CrpabsT A; Ha MaTpHIaTa HA OTPAaHUYEHUATA A NPEJCTABIABA MHOKECTBOTO Ha
KBapTaJUTe, KOUTO MOrar ga ObaaT oOCIyEeHH OT HPOTHBOIOKApHA CTaHLMS,
pasnosioxeHa B kBapran j. TpsOBa ga ce HaMepH MHOXKECTBO OT TAaKHMBa ITOIM-
HOXECTBA j, KOUTO NOKpuGam MHOXKECTBOTO Ha BCUUYKH KBApPTAIU B CMHCBHI, 4e
BCEKH KBapTaJl c€ MOsBsIBa B MHOXXECTBOTO Ha OOCITy)KBaHE Ha nOHe €Ha TPOTH-
BOTIO)KapHA CTAHIIMSL.

Enno onTumanHo pemieHne € x3 = xg = X9 = 1 1 ocraHanuTe ca paBHU Ha 0.

3amauara 3a MOKPUTHE CE€ XapaKTepU3Upa C JIBOMYHU IPOMEHIIUBHU, OIpaHH-
YeHHs >, YUUTO JIECHHU CTpaHHU ca 1, a JeBUTE UM CTpPaHU ca CyMH Ha HAKOM OT
MpoMeHINBHUTE. B 00mus cinyd4aif neneBara GyHKIHS MOXKE J1a UMa TTPOU3BOITHH
Koe(DUIMEHTH, BBIIPEKU Y€ B HAIIMA CIy4adl TS € 0COOCHO MpocCTa.
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